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AEC Eco Cleaning

Ökologische Reinigung von Wohnungen und Gebäuden
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Unsere Dienstleistungen

■ Treppenhausreinigung

■ Büroreinigung

■ Wohnungsreinigung

■ Dampfreinigung

■ Luftreinigung mit Ionisator

■ Eco Zertifizierung für Reinigungsmittel
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Luftreinigung mit Ionisator

Mithilfe von Ionisatoren reinigen wir die Luft in Ihren 

Räumen. Durch die Ionisierung wird Luft im Raum von 

schlechten Gerüchen gereinigt. Die ionisierte Luft wird 

im Raum geblasen um die Luft aufzuladen oder zu 

entladen.

Sie enthalten Quellen ionisierender Strahlung 

(radioaktive Isotope oder Ultraviolettstrahler). 

Die erreichbaren Ströme betragen meist etwa 1 µA, 

das entspricht einigen Milliarden Ionen pro Sekunde. 

Neben der Entfernung schädlicher Stoffe aus der Luft 

wirkt diese Reinigung allgemein positiv auf die 

menschliche Gesundheit.
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Ökologische Büroreinigung

AEC Eco Cleaning steht auch für ökologische Büroreinigungen 

im Rhein-Neckar Kreis. Auch am Arbeitsplatz steht in der 

heutigen Zeit Schonung der Umwelt und Vorbeugen von Allergien 

und Hautunverträglichkeiten weit oben und sorgt für eine hohe 

Nachfrage an Eco Clean Methoden.

Auch für Ihr Büro haben wir passende Reinigungsmethoden. 

Umweltschonende Büroreinigung ist einfacher als manch 

einer denkt, für eine individuelle Beratung kontaktieren Sie 

uns gerne.
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Gerne entlasten wir Sie bei Ihrem Umzug, indem wir die 

Endreinigung der alten Wohnung vor Übergabe an den 

Vermieter übernehmen.

So können sie Ihre alte Wohnung sorgenfrei und in einem 

einwandfreien Zustand übergeben. Auf Ihren Wunsch 

übernehmen wir auch gerne die Reinigung Ihrer neuen 

Wohnung vor Einzug, so fühlen Sie sich in Ihrem neuen 

Zuhause von Anfang an wohl.

Um weitere individuelle Details zu erhalten, besprechen 

wir gerne alle erwünschten notwendigen Leistungen in 

einem privaten Gespräch.

Ökologische Wohnungsreinigung
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Ökologische Dampfreinigung

Vorteile der Öko-Reinigung mit einem Dampfreiniger:

1. Entfernen Sie Oberflächen von schädlichen Pilzen, Bakterien,

Keimen und Schimmel.

2. Beseitigen Sie unangenehme Gerüche, einschließlich Feuchtigkeit.

3. Entfernen Sie Flecken von allen Oberflächen.

4. Keine Notwendigkeit, Haushaltschemikalien zu verwenden.

5. Erhöhung des Bodens bei der Verarbeitung von Teppichen.

6. Steuert die Entfernung von Schmutz an schwer zugänglichen Stellen.

7. Reinigt ölige Oberflächen.
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Wir verwenden nur zertifiziertes umweltfreundliches Reinigungsmittel

Das Europäische Umweltzeichen (kurz Euroblume bzw. EU Ecolabel) ist 

ein internationales Gütesiegel zur Kennzeichnung von Verbraucherprodukten 

und Dienstleistungen. Es wurde mit der EG-Verordnung 1980/2000/EG eingeführt. 

Die aktuell gültige Rechtsgrundlage ist die Verordnung (EG) Nr. 66/2010. 

Gekennzeichnet werden Konsumgüter, die sich durch besondere Umweltverträg-

lichkeit und vergleichsweise geringe Gesundheitsbelastung auszeichnen sollen.

Eco Zertifizierung für Reinigungsmittel
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Sie haben Fragen?

AEC Eco Cleaning
ist eine Marke von Aleks GmbH

Verwaltung: Augustaanlage 65, 68168 Mannheim, Germany

Büro: Mallaustrasse 76, 68219 Mannheim, Germany

Tel.: 0621 - 18065141

Fax: 0621 - 54 555 169

E-mail: info@aleks.gmbh
Web: www.hausmeisterservice-rn.de

Öffnungszeiten: Samstag, Sonntag sowie an Feiertagen geschlossen

Copyright © Aleks GmbH


